
ОБРАЩЕНИЕ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ


Начисление платы, выдача квитанций, производство перерасчетов и оплата за ТКО:
Все жители Кежемского района за исключением поселений, к которым отсутствует постоянная транспортная схема (Яркино, Недокура, Бидея) в феврале 2019 года получат квитанцию за коммунальную услугу «услуга по обращению с ТКО».
Оплата за ТКО начисляется в зависимости от численности человек, проживающих (прописанных) в квартире (индивидуальном жилом доме). Размер платы рассчитывается исходя из тарифа и норматива накопления ТКО на одного человека. По Кодинской технологической зоне, в соответствии с приказом Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края от 29.12.2018г. №1/3126-од, принят норматив 0,6 куб.м. в год на одного человека, плата с таким нормативом составит 105,85 рублей в месяц на человека.
 Установленный норматив распространяется на жилые дома не зависимо от благоустроенности.
В квитанции за январь 2019 года за вывоз твердых коммунальных отходов вами могут быть обнаружены некорректные данные о количестве прописанных. После получения информации они будут скорректированы и будет произведен перерасчет.  
Порядок перерасчета размера платы за услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами определен «Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011г. №354.
При временном (т.е. более 5 дней подряд) проживании потребителя в жилом помещении, плата рассчитывается пропорционально количеству прожитых дней.
В случае отсутствия постоянно и временно проживающих в жилом помещении потребителей расчет платы производится по количеству собственников жилого помещения.
При отсутствии потребителя в жилом помещении более 5 дней подряд, перерасчет платы осуществляется на основании письменного заявления потребителя. Заявление может быть подано до начала периода временного отсутствия или не позднее 30 дней после окончания периода временного отсутствия.
В случае подачи заявления о перерасчете до начала периода временного отсутствия потребителя перерасчет платы осуществляется за указанный в заявлении период временного отсутствия потребителя, но не более чем за 6 месяцев.
К заявлению о перерасчете прикладываются документы, подтверждающие факт и продолжительность временного отсутствия потребителя в жилом помещении. 
По вопросам перерасчетов обращаться по телефону: 7-54-27
Подать заявление о перерасчете можно по следующим адресам:
1) жителям г. Кодинск - ул. Колесниченко, д. 12, пом. 46 (Общежитие № 4); ул. 4-ая Коммунальная, уч. 10, зд. 1;
3) жителям д. Сыромолотово – г. Кодинск, ул. Колесниченко, д. 12, пом. 46 (Общежитие № 4);
4) жителям с. Заледеево, д. Чадобец, д. Климино – мастеру производственного участка ООО «Водоснабжение» Старыгиной Нине Александровне;
5) жителям д. Тагара – г. Кодинск, ул. Колесниченко, д. 12, пом. 46 (Общежитие № 4), через сельский совет поселения либо инспектору ООО «АТП» (посещение поселка планируется 1 раз в месяц после дополнительного уведомления;
6) жителям п. Имбинский – инспектору-кассиру ООО «Водоснабжение» Куратник Елене Алексеевне;
7) жителям д. Ирба – г. Кодинск, ул. Колесниченко, д. 12, пом. 46 (Общежитие № 4) через сельский совет поселения либо инспектору ООО «АТП» (посещение поселка планируется 1 раз в месяц после дополнительного уведомления.

Внести плату за услуги по обращению с ТКО потребители Кежемского района могут следующим способом:
1) через банковские терминалы, онлайн платежи (прием платежей постоянно);
2) наличными денежными средствами в кассы ПАО «Красноярскэнергосбыт», находящиеся по адресам: 
– г. Кодинск, ул. Колесниченко, д. 12 (Общежитие № 4) (часы приема с 9:00 до 17:15, обед с 13:00 до 14:00; в пятницу с 14:00 до 17:15);
– г. Кодинск, пр-кт Ленинского Комсомола, д. 22, пом. 145 (часы приема с 9:00 до 17:15, обед с 13:00 до 14:00; в пятницу с 14:00 до 17:15);
– г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 13 (часы приема с 8:00 до 16:15, обед с 12:00 до 13:00; в пятницу с 13:00 до 16:15).
Телефон горячей линии: 7-54-97

