 
ОБРАЩЕНИЕ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ

Сбор, вывоз, погрузка ТКО:
В соответствии с Федеральным законом №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» услуга по приему, транспортированию, обработке, размещению и утилизации твердых коммунальных отходов  с 1 января 2019  предоставляется всем – и жителям частных домов, и жителям многоквартирных домов, и юридическим лицам.
Для жителей многоквартирных домов, оснащенных мусорокамерами осуществляется контейнерный сбор специализированной техникой Регионального оператора.
Для жителей индивидуальной застройки, в черте которой отсутствуют контейнерные площадки, осуществляется бесконтейнерный тип приема твердых коммунальных отходов по следующей схеме:
Мешок объемом 60-120л наполняется отходами на территории домовладения и выносится гражданами ко времени проезда мусоровоза, согласно графиков проезда. 
Графики и схемы проезда мусоровозов, размещены на сайте atp.kcu24.ru во вкладке  «Схемы и расписание движения мусоровозов».
Периодичность вывоза ТКО, в соответствии с п. 6.4 СанПиН 42-128-4690-88 – не реже двух раз в неделю. 
В составе экипажа мусоровоза состоит грузчик, в обязанности которого входит погрузка мешков выставленных к обочине дороги, и помощь в погрузке гражданам, которые по ряду обстоятельств (возраст, физические ограничения), сами не могут осуществить погрузку в мусоровоз. 
Региональный оператор предлагает потребителям, у которых отсутствует возможность выносить ко времени проезда мусоровозной техники накопленные в мешок отходы соорудить конструкцию, обеспечив ее защищенность от бродячих животных (кошки, собаки) и свободно гуляющего скота, но легко доступную персоналу регионального оператора. В этом случае у потребителя появится возможность выносить твердые коммунальные отходы заблаговременно, до проезда мусоровозной техники. Персонал регионального оператора собственными силами будет производить погрузку пакета в мусоровоз.
Отмечаем, что упомянутая конструкция не должна служить емкостью для накопления мусора, даже маленькими пакетами. В нее собственник помещает мешок с накопленными твердыми коммунальными отходами за минимальный промежуток времени до проезда мусоровоза, в случае если у него нет возможности выносить мусор непосредственно к проезду мусоровоза.
Также сообщаем, что если Вы сами осуществляете погрузку, то можете делать как Вам это удобно (из ведра, из мешка, коробки).
Ответственность за ТКО у регионального оператора возникает только после погрузки отходов в мусоровоз.
Региональный оператор просит жителей поселений Ирба, Тагара, Заледеево, Чадобец, Климино не осуществлять залповых выбросов отходов, то есть не копить долго, а потом выносить к машине за один раз 8-10 120-ти литровых мешков, так как в виду задержки на погрузке, во-первых мусоровоз сбивается с графика, а есть жители, ожидающие его дальше по маршруту, во-вторых может произойти переполнение мусоровоза до окончания его маршрута, хотя емкость и количество рейсов заложено с двукратным запасом относительно нормативов.
Крупногабаритные отходы - это отходы потребления, являющиеся предметами, утратившими свои потребительские свойства (мебель, бытовая техника, велосипеды и другие крупные предметы), размеры которых превышают 0,5 метра в высоту, ширину или длину. Длина КГО не должна быть больше 3-х метров.
К крупногабаритным отходам не относятся отходы от строительства и разборки строений и сооружений, в том числе жилых (обрезки пиломатериалов, утеплитель, бетон, кирпич и т.д.), а также отходы производственного характера (промасленная ветошь, масла, запчасти от ремонта транспорта и т.д.)
Принцип сбора КГО у населения в Кодинской технологической зоне на 2019год:
Для МКД, это как и ранее, вынос к мусоросборной камере, но не загромождая зону работы грузчиков очищающих мусоросборную камеру.
Для жителей частной застройки г. Кодинска и остальных поселений района, вывоз КГО носит заявочный характер. Потребитель, у которого образовались крупногабаритные отходы, делает заявку по телефону  8 9131952074 либо 7-54-85, сообщает адрес накопления КГО, и выносит их за территорию домовладения к согласованной дате, так чтобы отходы были доступны для погрузки работникам регионального оператора. 
По мере организации и строительства муниципалитетами площадок накопления КГО, соответствующих требованиям законодательства, порядок приема КГО будет меняться. То есть потребитель будет выносить КГО на такие площадки, а региональный оператор отгружать их с периодичностью согласно требований санитарных норм.
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