Кто такой региональный оператор?
 
     Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.
 
На основании чего региональный оператор ТКО осуществляет свою деятельность?
 
     Прием, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональным оператором:
- в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами;
- территориальной схемой обращения с отходами;
- в соответствии с правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными Правительством Российской Федерации;
     ООО «Автотранспортное предприятие» присвоен статус регионального оператора и определена  зона его деятельности на основании конкурсного отбора, который проводился Министерством экологии  и рационального природопользования Красноярского края.
     Статус регионального оператора присвоен на 10 лет.
 
На какой территории работает региональный оператор ООО «Автотранспортное предприятие»?
 
     В соответствии с Территориальной схемой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами в Кодинскую технологическую зону входят территории следующих муниципальных образований:
     1. Муниципальное образование город Кодинск,
     2. Муниципальное образование Имбинский сельсовет,
     3. Муниципальное образование Недокурский сельсовет,
     4. Муниципальное образование Заледеевский сельсовет,
     5. Муниципальное образование Тагарский сельсовет,
     6. Муниципальное образование Ирбинский сельсовет,
     7. Муниципальное образование Яркинский сельсовет,

Какие отходы относятся к твердым коммунальным?
 
     Твердые коммунальные отходы (ТКО) - отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.
     К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.*
     Конкретный перечень отходов, относящихся к ТКО, определен Федеральным классификационным каталогом отходов (утв. приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22 мая 2017 г. № 242).
 
 
Что обязаны делать собственники ТКО после определения регионального оператора ТКО?
     Собственник ТКО обязан:
     - заключить с региональным оператором договор на оказание услуг по обращению с ТКО,
     - оплачивать услуги регионального оператора по цене, установленной  единым тарифом на услугу регионального оператора.
 
 
Кто должен заключать договор с региональным оператором ТКО?
 
     Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами обязаны заключить  собственники твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.*
     Собственники ТКО – это:
     - собственники помещений в многоквартирных домах,
     - собственники частных домовладений,
    - юридические лица и индивидуальные предприниматели, в результате деятельности которых образуются ТКО.
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Если у физических лиц, либо хозсубъекта уже заключен и имеется договор на вывоз ТКО, должен ли заключаться договор с региональным оператором ТКО?
 
     Договоры, заключенные собственниками твердых коммунальных отходов на сбор и вывоз ТКО, должны быть перезаключены с региональным оператором ТКО с 01.01.2019.
 
  
Должны ли жители частных домовладений (частного сектора) заключать договор с региональным оператором ТКО?
 
     Собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. 
Договор на оказание услуги по сбору, транспортированию, обработке и захоронению ТКО с региональным оператором обязаны заключить все жители, как многоквартирных домов, так и частных домов (домовладений). Он носит характер публичной оферты и не требует обязательного письменного оформления.  Его проект размещен на сайте организации. 
Типы приема ТКО

        1.  Контейнерный тип приема предполагает наличие мусоросборных камер и организацию контейнерных площадок, соответствующих требованиям СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест». Применяется для многоквартирного жилищного фонда и частных домовладений, имеющих контейнерные площадки, оборудованные в соответствии с требованиями действующего законодательства.
[bookmark: OLE_LINK87]        2.  Бесконтейнерный (мешковой) тип приема  применяется в индивидуальных жилых строениях и в 1-2 этажных жилых домах (в количестве ≤5 в населенном пункте, в населенных пунктах с населением не более 700 чел.). Мешок объемом 60-120 л наполняется отходами на территории домовладения и выносится гражданами к точке сбора в соответствии с графиком проезда мусоровозного транспорта. Частота вывоза в соответствии с п. 6.4 СанПиН 42-128-4690-88 – не реже двух раз в неделю. 
 
На основании чего установлена стоимость услуг регионального оператора ТКО?
 
     Единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами подлежит регулированию.
     Предельные тарифы на осуществление деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами для регионального оператора устанавливаются органом исполнительной власти Красноярского края,  уполномоченным в области регулирования тарифов –  Министерство тарифной политики Красноярского края
 
Как будет начисляться оплата за ТКО собственникам жилых помещений?

     Оплата за ТКО начисляется в зависимости от численности человек, проживающих (прописанных) в квартире (индивидуальном жилом доме).
      Если же в квартире, доме никто не проживает, то начисление оплаты производится по количеству собственников квартиры, жилого дома (п. 148(36) Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354).
 
 
Оплачивать по факту проживания или по прописке?
 
     Размер платы рассчитывается исходя из тарифа и норматива накопления ТКО на одного человека.
     В случае если человек не проживает по адресу, то необходимо предоставить документы, подтверждающие что прописанный человек фактически отсутствует по месту прописки, проживает по другому месту жительства. Перечень документов установлен п. 93 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354.
     Если же в квартире, доме никто не проживает, то начисление оплаты производится по количеству собственников квартиры, жилого дома. 
 
Будут ли установлены льготы инвалидам, малоимущим семьям и т.д.?
 
     Услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемая региональным оператором, является коммунальной и на нее распространяются все льготы, которые предоставляются по остальным коммунальным услугам.
     Подробную информацию по предоставлению льгот можно узнать, обратившись в органы соцзащиты по месту жительства.
  
Какие работы по обращению с отходами ведет (должен проводить) региональный оператор ТКО?
 
     Региональным оператором обеспечиваются транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.
     По договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в местах, которые определены в этом договоре, и обеспечивать их транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
     Ответственность регионального оператора возникает с момента погрузки мусора в мусоровоз.
 
Кто должен содержать контейнерные площадки и проводить на них уборку?
 
     Содержать 
     - контейнерные площадки (площадка накопления ТКО);
     - специальные площадки для крупногабаритных отходов;
     - территории, прилегающие к месту погрузки мусора,
которые находятся на придомовой территории, входящей в состав общего имущества, должны собственники помещений в многоквартирных домах (МКД)*, либо привлекаемое собственниками помещений в МКД по договорам оказания услуг по содержанию общего имущества МКД.
     Если перечисленные объекты не входят в состав общего имущества в МКД, то их содержат собственники земельного участка, на котором расположены такие площадки и территория.
     Ответственность регионального оператора возникает с момента погрузки мусора в мусоровоз.
Уборка места погрузки твердых коммунальных отходов входит в обязанность оператора по сбору и транспортированию ТКО (регионального оператора).
 
